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ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ
ΤΗΣ ΔΙΑΣΥΝΟΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Σε συνεδρίαση ολομέλειας υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου συνήλθε στις 23-24 Ιανουαρίου 2017 η Δισυνοδική Επιτροπή της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας στην Αίθουσα Συνελεύσεων του Ιερού Καθεδρικού Ναού Σωτήρος Χριστού
Μόσχας.

Οι σύνεδροι ενέκριναν τα σχέδια κειμένων «Κανονισμός περί Ιερών Μονών και Μοναζόντων», «Περί
κανονικών πτυχών του Εκκλησιαστικού Γάμου» με παρατηρήσεις από τα μέλη της συνεδριάσεως
ολομέλειας, τις οποίες στήριξε η ολομέλεια. Τα ως άνω κείμενα παραπέμφθησαν στην Ιερά Σύνοδο
προκειμένου να παραπεμφθούν ενδεχομένως για έγκριση της Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας.

Η ολομέλεια αποδέχθηκε τις προτάσεις του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου σχετικά με την
ανασυγκρότηση υποεπιτροπών τινῶν της Διασυνοδικής Επιτροπής. Οι προτάσεις θα



παρουσιασθούν για την έγκριση του Προεδρείου της Επιτροπής.

Κατόπιν λήξεως εργασιών της Διασυνοδικής Επιτροπής ελήφθη η σχετική απόφασή της.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας απεύθυνε καταληκτήριο λόγο προς τους
παρισταμένους, όπου τόνισε την ολοένα και αυξανόμενη επιρροή της Διασυνοδικής Επιτροπής.
«Αυτός ο χώρος, όπου υπεύθυνα συζητούνται θέματα, ενώ οι σύνεδροι προσπαθούν να
διατυπώσουν και να εκφράσουν τις πεποιθήσεις τους και προς τεκμηρίωση των λεγομένων
επικαλούνται μεταξύ αλλών την Αγία Γραφή και τους ιερούς κανόνες, έχει πάρα πολύ μεγάλη
σημασία για την Εκκλησία μας», τόνισε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος.

Σύμφωνα με τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας, η Διασυνοδική Επιτροπή αποβλέπει στο
έργο της στη διατύπωση «μίας τέτοιας θέσεως της Εκκλησίας, η οποία να διασφαλίζει το
εκκλησιαστικό μας σώμα από κάθε διαχασμό και να ενισχύει την ομοφροσύνη μας...Δεν είναι μια
ομοφροσύνη, η οποία υπαγορεύεται «άνωθεν», αλλά η οποία αποτελεί προϊόν της ελεύθερης
συζητήσεως και ενασχολήσεως με κρίσιμα θέματα, τα οποία απασχολούν τον λαό του Θεού».

Η συμμετοχή στη Διασυνοδική Επιτροπή επιτρέπει την απόκτηση πολύτιμης και σπουδαίας πείρας.
«Ορισμένοι από εμάς αποκαλύπτουν κάτι καινούργιο, ακόμη και μέσα από την ίδια τη δουλειά με τα
κείμενα, μέσα από την ίδια τη μέθοδο λειτουργίας της Διασυνοδικής Επιτροπής...Ευελπιστούμε ότι
με το έλεος του Θεού δημιουργούμε κάτι, το οποίο θα είναι σε θέση να μας διευκολύνει στο
κήρυγμα, στην αποστολή και στη διακονία μας του ποιμνίου», σημείωσε ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Εκκλησίας.

Η επίτευξη ομοφωνίας κατά τη συζήτηση θεμάτων, τα οποία είναι σε θέση να διχάσουν την
εκκλησιαστική κοινότητα, σύμφωνα με τον Πατριάρχη Κύριλλο, αποτελεί το κύριο αποτέλεσμα των
εργασιών της Διασυνοδικής Επιτροπής.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος εξέφρασε ευχαριστίες στα μέλη των υποεπιτροπών, οι οποίες κατάρτισαν
κείμενα για την ολομέλεια, και σε όσους συμμετείχαν στη συζήτηση και την επεξεργασία των
κειμώνων της Διασυνοδικής Επιτροπής.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48768/
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